La deleuziana – rivista online di filosofia – Issn xxxxxxxxxx  
n. 1 / 2015 – Crisi delle Biopolitiche Europee

Titolo del saggio 
di xxx (non indicare)
Abstract
Scrivere l'abstract in inglese, max 1500 caratteri, font Cambria, pt. 11, interlinea 1,15, rientro prima riga 0,5 cm. Lasciare tre righe vuote prima e dopo l'abstract (pt. 12)
Eventuale titolo del paragrafo
Eventuale esergo. Utilizzare font Cambria, pt.11, 8 cm rientro prima del testo, giustificato, interlinea 1,15.
Autore
Scrivere il testo rispettando le seguenti indicazioni: font Cambria, pt. 12; interlinea 1,15; rientro prima riga 0,5. Due righe vuote prima dell'inizio del paragrafo (e una dopo il titolo del paragrafo, se il titolo è presente), una prima del sottoparagrafo
. Per eventuali dubbi consultare i saggi pubblicati sul numero 0: http://www.ladeleuziana.org/la-deleuziana-n-0-critica-della-ragion-creativa-forthcoming/
Per citare nel testo, in caso di citazioni superiori alle tre righe, utilizzare la citazione a centro pagina. Lasciare una riga vuota (pt.12) prima del blocco-citazione:
che va formattato con font Cambria, pt. 11, interlinea 1,15, senza rientro prima riga ma con rientro prima e dopo il testo di 1 cm. Non utilizzare virgolette prima e dopo il testo. Alla fine, dopo il punto, non mettere la nota ma indicare l'autore seguendo le norme APA. (Autore anno: pagina)
Lasciare una riga vuota dopo il blocco citazione (pt. 12). Per citare nel testo in caso di citazioni brevi (meno di tre righe) utilizzare le virgolette basse e la notazione APA: «citazione» (Autore anno: pagina). Allo stesso modo, per riferimenti senza citazione, utilizzare il nome dell'autore tra parentesi (Autore anno) e non la nota a piè pagina. 

In fondo al testo, inserire la bibliografia degli autori citati. Ogni autore citato nel testo deve essere riportato in bibliografia, ogni autore inserito in bibliografia deve essere citato nel testo. Seguire la formattazione proposta verificando le norme per le diverse pubblicazioni qui: (scarica pdf). Prima della bibliografia lasciare tre righe vuote pt. 12.
Bibliografia (cambria, pt. 14, maiuscoletto)
Autore(i). (Anno). Titolo: sottotitolo. (Edizione). Luogo di edizione: casa editrice. (Cambria, pt. 12, rientro prima del testo 0,5 cm, rientro prima riga -0,5 cm.)

�	Per le note, font Cambria, pt. 10; 0,5 rientro prima del testo, rientro prima riga -0,5, giustificato. Non utilizzare note bibliografiche ma solo per approfondimenti.
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