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Titre du texte
par xxx (n'indiquez pas)
Abstract
Écrivez l'abstract en anglais, max 1500 caractères, font Cambria, pt. 11, interligne 1,15, avec rentré première ligne 0,5 cm. Laissez trois lignes vides avant et après l'abstract (pt. 12)
Éventuel titre du paragraphe
Éventuel exergue. Utilisez font Cambria, pt.11, retrait gauche (avant le texte) 8 cm, justifié, interligne 1,15.
Auteur
Écrivez le texte en respectant les indications suivantes: font Cambria, pt. 12; interligne 1,15; retrait première ligne 0,5. Laissez deux lignes vides avant le début paragraphe (et une après le titre du paragraphe, s'il y en a un), une avant les sousparagraphes
. En cas de doutes consultez svp les essais déjà publiés sur le site (n. 0): http://www.ladeleuziana.org/la-deleuziana-n-0-critica-della-ragion-creativa-forthcoming/
Pour les citations dans le texte, dans les cas où elles dépassent les trois lignes, il faut utiliser la citation centre-page. Laissez une ligne vide (pt.12) avant le paragraphe-citation:
qui doit être formaté en font Cambria, pt. 11, interligne 1,15, sans retrait première ligne mais avec retrait gauche et droite de 1 cm. N'utilisez pas des « ... » avant et après le texte. À la fin, après le texte, n'utilisez pas une note pour indiquer la source, mais indiquez seulement l'auteur en suivant les normes APA. (Auteur année: page)
Laissez une ligne vide après le paragraphe-citation (pt. 12). Pour les citations dans le texte, si elles ne dépassent pas les trois lignes, utilisez les « ... » et la notation APA: «citation» (Auteur année: page). De même façon, pour les références sans citation, utilisez le nom de l'auteur entre parenthèse (Auteur année) et pas la note au fond de page. 

À la fin du texte, insérez la bibliographie des auteurs cités. Chaque auteur cité dans le texte doit être reporté en bibliographie, et au même temps, chaque auteur inséré en bibliographie doit être cité dans le texte. Suivez svp le formatage proposé en vérifiant les normes de citation pour les différentes publications ici: (telecharger pdf). Avant la bibliographie, laissez trois lignes vides pt. 12.
Bibliographie (cambria, pt. 14)
Auteur(s). (Année). Titre: sous-titre. (édition). Lieu d'édition: maison d'édition. (Cambria, pt. 12, retrait gauche 0,5 cm, retrait négatif première ligne -0,5 cm.)

�	Pour les notes au pied page, utilisez font Cambria, pt. 10; retrait gauche 0,5, retrait négatif première ligne -0,5, justifié. SVP n'utilisez pas des notes bibliographiques mais seulement d'approfondissement.
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